Ez a bekezdés balra lesz igazitva: Az a kis falu, ahova a két gyermek vald, a Mecsek egy volgyében
rejt6zkodik. Valami harminc valyoghaz meg egy nagy k6haz minddssze. Az ablakok olajos vaszonbdl
vannak minden hazon. Az Uri hdzon is. De mdskiilonben olyan hazak, mint a mostaniak. A kis falut
slr( fak lombozzak kordil, s a lakok azt gondoljak, hogy a torok sohase talal oda. Hogy is taldlna? Az Gt
meredek, szekérnyom nincs. Torony sincs. Az emberek élnek, halnak a kis rejtekfaluban, mint az erdei
bogarak.

Ez a bekezdés jobbra lesz igazitva: Az a kis falu, ahova a két gyermek vald, a Mecsek egy volgyében
rejt6zkodik. Valami harminc valyoghdz meg egy nagy k6haz mindossze. Az ablakok olajos vaszonbdl
vannak minden hazon. Az Uri hdzon is. De maskiilonben olyan hdzak, mint a mostaniak. A kis falut
sdrd fak lombozzak kordl, s a lakdk azt gondoljak, hogy a torok sohase taldl oda. Hogy is taldlna? Az ut
meredek, szekérnyom nincs. Torony sincs. Az emberek élnek, halnak a kis rejtekfaluban, mint az erdei
bogarak.

Ez a bekezdés kdzépre lesz igazitva: Az a kis falu, ahova a két gyermek vald, a Mecsek egy volgyében
rejtézkodik. Valami harminc valyoghaz meg egy nagy k6hdaz minddssze. Az ablakok olajos vdszonbdl
vannak minden hdzon. Az Uri hdzon is. De maskiilonben olyan hazak, mint a mostaniak. A kis falut
slrd fak lombozzak korl, s a lakdk azt gondoljak, hogy a torok sohase taldl oda. Hogy is taldlna? Az at
meredek, szekérnyom nincs. Torony sincs. Az emberek élnek, halnak a kis rejtekfaluban, mint az erdei
bogarak.

Ez a bekezdés pedig sorkizart lesz: Az a kis falu, ahova a két gyermek vald, a Mecsek egy volgyében
rejtézkodik. Valami harminc valyoghaz meg egy nagy k6haz minddssze. Az ablakok olajos vdszonbdl
vannak minden hdzon. Az Uri hazon is. De maskiilonben olyan hazak, mint a mostaniak. A kis falut
slrd fak lombozzak korl, s a lakdk azt gondoljak, hogy a torok sohase taldl oda. Hogy is taldlna? Az at
meredek, szekérnyom nincs. Torony sincs. Az emberek élnek, halnak a kis rejtekfaluban, mint az erdei
bogarak.



